
Program putovanja:
Putovanje Australija. PUTOVANJE: 12 dana / 9 noćenja - RASPRODANO
Sydney, Cairns, Melbourne…

Australija je zemlja nevjerojatne prirode, jedinstvene divljine i dinamičnih gradova smještenih
između oceana, pustinje i tropskih šuma. Ovdje se susreću drevna aboridžinska kultura i moderan
način života u savršenoj ravnoteži. Sydney, Melbourne i Cairns otkrivaju tri različita lica Australije –
od urbane energije i umjetnosti do tropskog raja i Velikog koraljnog grebena. Pridružite nam se na
putovanju kroz gradove koji oduzimaju dah!

1. dan: Let za Istanbul  

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb dva sata prije leta. Slijedi prijava na let za Istanbul s
polaskom u 09:20. Dolazak u Istanbul u 13:45. Nastavak leta za Sydney s polaskom u 15:30 sati. 

2. dan: Sydney 

Dolazak u Sydney u 19:50 sati. Nakon obavljanja carinskih formalnosti sastanak s predstavnikom
lokalne agencije. Slijedi transfer do hotela Sydney Boulevard Hotel 4* ili sličan. Ostatak večeri stoji
Vam na raspolaganju za odmor i vlastite aktivnosti.

3. dan: Sydney 

Doručak u hotelu. Nakon doručka, krećete na vođeni poludnevni obilazak koji otkriva ljepotu,
povijest i dušu australskog dragulja na obali – Sydneya. Vidjet ćemo the Rocks, najstariji dio
Sydneya, gdje kamene uličice i kolonijalne građevine pričaju priču o prvim europskim doseljenicima,
Sydney operu (vanjski razgled), smještenu uz blistavu kulisu luke u Sydneyu koja je pod zaštitom
UNESCO-a i jedna od najprepoznatljivih zgrada Australije. Prevest ćemo se preko mosta Sydney
Harbour s kojeg se pruža pogled na luku i posjetiti plažu Bondi, jednu od najomiljenijih plaža u
Sydneyu, vidikovac Mrs Macquarie’s Chair odakle se pruža savršen pogled na Operu i lučki most.
Napravite fotografije kao s razglednica. Proći ćemo kroz najstariji australski javni park u srcu grada
- Hyde Park i katedrale sv. Marije napravljene u neogotičkom stilu. Povratak u hotel oko podneva.
Poslijepodne je slobodno za osobne programe. Noćenje u hotelu Sydney Boulevard Hotel 4* ili
sličnom

12 dana

od 0 €



4. dan: cjelodnevni izlet u Nacionalni park Modre planine - Featherdale Wildlife Park –
Sydney

Doručak. Današnja avantura započinje u Featherdale Wildlife Parku, gdje ćemo uroniti u čudesni
svijet australske faune. Imat ćete priliku izbliza vidjeti i fotografirati slavne klokane, emue,
tasmanske vragove, vombate i koale. Zatim nastavljamo putovanje prema Modrim planinama (Blue
Mountains). Uživajući u zadivljujućim panoramama koje nas okružuju dolazimo do Echo Pointa -
 poznatog vidikovca s kojeg se pruža spektakularan pogled na legendarnu stijensku formaciju Tri
sestre (Three Sisters), koja u zalazak sunca poprima zlatne nijanse. Sljedeća stanica je Katoomba,
gdje nas očekuje prava pustolovina. Ovdje ćemo se voziti Scenic Railwayom - najstrmijom
željeznicom na svijetu, prošetat ćemo kroz bogatu prašumu i voziti se s čak 2 žičare Scenic
Cableway i Scenic Skyway, idealna prilika za nezaboravne fotografije. Nakon uzbudljivih doživljaja,
vraćamo se u autobus i krećemo prema Leuri, šarmatnom gradiću koji mnogi smatraju najljepšim
mjestom u regiji Blue Mountains. U večernjim satima povratak u Sydney i noćenje u hotelu Sydney
Boulevard Hotel 4* ili sličnom.

5. dan: Let za Cairns  

Nakon doručka, sukladno vremenu leta slijedi transfer do zračne luke i let za Cairns, tropsko srce
sjevernog Queenslanda. Po dolasku, prijevoz do hotela koji se nalazi u blizini šetnice Cairns
Esplanade. Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. Predlažemo šetnju uz obalu u zalazak sunca ili
večeru na noćnim tržnicama.
Noćenje u Pacific Hotel Cairns 4* ili sličnom 
 
6. dan: selo Kuranda – željeznica, žičara i kultura Aboridžina 

Doručak u hotelu. Danas krećemo na putovanje u tropsku kišnu prašumu koje ćete pamtiti do kraja
života. Putovanje započinjemo panoramskom vožnjom vlakom Kuranda Scenic Railway. Po dolasku u
slikovito selo Kuranda, prošetat ćemo šarmantnim ulicama prepunim suvenirnica, barova, restorana
i kafića. Zatim nastavljamo prema Rainforestation Nature Parku (prije poznat kao Mountain Groves)
otvoren je 1976. godine. Mjesto se prije koristilo kao plantaža kave i naranči, ali prašuma se od tada
znatno proširila te pruža posjetiteljima uvid u autohtonu kulturu, autohtone australske divlje
životinje i prašumu svjetske baštine. Park je turistička atrakcija na krajnjem sjeveru Queenslanda.
Smješten je na 40 hektara unutar zaštićene prašume, koja je od 1988. na UNESCO-ovom popisu
svjetske baštine. Tamo ćemo se ukrcati na Army Duck amfibijsko vozilo i uz stručno vodstvo istražiti
bogatu floru i faunu prašume, a potom se provozati jezerom i kroz tropski voćnjak s više od 40 vrsta
egzotičnog voća. Nakon toga odlazimo pogledati nastup aboridžinske plesne grupe Pamagirri u
prirodnom amfiteatru, gdje ćemo imati priliku naučiti bacati bumerang i svirati tradicionalni
didgeridoo. Ne možemo napustiti Prirodni park Rainforestation bez posjeta Parku koala i divljih
životinja, otvorenom 1996. godine, gdje ćemo vidjeti autohtone australske životinje, uključujući
krokodile, koale, klokane, valabije, dingose, vombate, kazuare, guštere i zmije. Dan završavamo
spektakularnom vožnjom Skyrail žičarom, koja pruža nezaboravan pogled na ocean, slapove i bujnu
prirodu. Zaustaviti ćemo se i u Tjapukai Aboridžinskom Kulturnom Parku, gdje ćemo otkriti bogatu
povijest i tradiciju najstarije živuće kulture na svijetu, stare preko 40.000 godina. Za kraj odlazimo
na večeru u autentični restoran sa lokalnim specijalitetima. Povratak u hotel i noćenje Pacific Hotel
Cairns 4* ili sličnom.
 
7. dan: Veliki koraljni greben – greben Moore i otok Fitzroy 

Nakon doručka krećemo prema vanjskom dijelu Velikog koraljnog grebena. Ukrcat ćemo se na
katamaran i zaploviti prema Moore Reefu, gdje ćemo provesti dan na plutajućem pontonu
posvećenom morskim avanturama. Možete roniti s maskom iznad živopisnih koraljnih vrtova, uživati
u vožnji s vožnji brodom sa staklenim dnom i polu-podmornicom, pogledati podvodni opservatorij…
Ručak na bazi švedskog stola s tropskim voćem. Nakon toga slijedi posjet otoku Fitzroy, gdje možete
uživati na bijelim pješčanim plažama ili se uputiti na šetnju do vidikovca kod svjetionika. Povratak u
Cairns u kasnim poslijepodnevnim satima. Noćenje u Pacific Hotel Cairns 4* ili sličnom



8. dan: Let za Melbourne  

Doručak. Sukladno vremenu leta slijedi transfer do zračne luke i let za Melbourne, kulturnu
prijestolnicu Australije. Transfer do centralno pozicioniranog hotela Rendezvous Hotel Melbourne 4*
ili slični. Poslijepodne je slobodno za odmor ili istraživanje skrivenih gradskih uličica, živahnih kafića
ili drugih vlastitih aktivnosti.

9. dan: razgled grada Melbourne 

Nakon doručka krećemo na vođeni poludnevni obilazak Melbournea i njegovih najznačajnijih
znamenitosti. Posjetit ćemo Katedralu sv. Patrika, jedan od arhitektonskih dragulja grada, te mirne
Fitzroy vrtove u kojima se nalazi Cookova kućica, povijesna građevina prenesena iz Engleske. Slijedi
obilazak Kraljevskog botaničkog vrta, bujnog zelenog prostora ispunjenog domaćim biljem, a zatim i
posjet Svetištu sjećanja, mjestu posvećenom ratnoj povijesti Australije s prekrasnim pogledom na
grad. Prošetat ćemo živopisnom tržnicom kraljice Viktorije, poznatom po lokalnim proizvodima i
rukotvorinama, te se provozati dijelovima slavne Grand Prix staze uz jezero Albert Park. Obilazak
završavamo na plaži St Kilda, popularnom priobalnom području idealnom za fotografiranje, s
pogledom na lunapark, mol i živahnu atmosferu uz more. Povratak u hotel. Ostatak dana slobodan je
za vlastito istraživanje Melbournea. Noćenje u Rendezvous Hotel Melbourne 4* ili sličnom.

10. dan: Velika priobalna cesta i 12 apostola 

Doručak. Danas odlazimo na cjelodnevni izlet uz jugoistočnu obalu Australije Velikom priobalnom
oceanskom cestom dugom 243 km. Putovanje započinje panoramskim pogledima na grad i zaljev
Port Phillip dok prelazimo most Westgate, najduži most u Australiji. Put nas dalje vodi prema
čarobnoj obali za surfere, poznatoj po snažnim valovima i šarmantnim obalnim gradićima. U
Torquayu pravimo prvu stanku za posjet plaži i uživanje u jutarnjem čaju. Nastavljamo vožnju, a
scenski pogledi duž ceste oduzimaju dah – iza svakog zavoja otvara se novi, još impresivniji prizor.
Stajemo na više mjesta, uključujući nezaobilaznu fotografiju kod Memorijalnog luka Great Ocean
Roada i Cape Pattona. U gradiću Kennett River posjetiti ćemo šumu eukaliptusa, gdje ćete imati
prilike vidjeti koale u njihovom prirodnom staništu, kao i šareno lokalno ptičje društvo poput
kraljevskih papiga i rosela. Nakon ručka odlazimo do Otway Ranges, gdje ćemo napraviti pauzu za
šetnju prašumom i upoznati neke od najviših cvjetajućih stabala na svijetu te druge prastare vrste
bilja. Slijedi posjet Nacionalnom parku Port Campbell, gdje nas čekaju impresivne stijene i prirodne
formacije – među njima i svjetski poznatih 12 apostola, koji ostavljaju bez daha. Za dodatni doživljaj
moguće je i letjeti helikopterom iznad obale (uz nadoplatu). Oni koji ostaju na tlu mogu Gibsonovim
stepenicama sići do plaže i promatrati stijene sa morske razine. Nedaleko se nalazi i obala
brodoloma – Loch Ard Gorge, a vidjet ćemo i druge vidikovce na okolne formacije poput Razorbacka,
Dumpling Potsa i slikovitog Island Archwaya.
Povratak u večernjim satima, prelazeći ponovno most Westgate s pogledom na osvijetljeni
Melbourne dolazimo u Rendezvous Hotel Melbourne 4* ili slični.

11. dan: Zračna luka Melbourne – let za Istanbul

Slobodan dan za uživanje i vlastite programe. U kasnim popodnevnim satima transfer do zračne luke
Melbourne. Po dolasku slijedi prijava na let za Istanbul s polaskom u 22:55. 

12. dan: Istanbul – Zagreb 

Tehnički stop u Singapuru, putnici ne napuštaju zrakoplov. Dolazak u Istanbul u 12:10. Nastavak
leta za Zagreb s polaskom u 18:50. Planirani povratak u Zagreb u 19:00 sati.

Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije predloženih
fakultativno podložan je promjenama prema procjeni pratitelja/voditelja putovanja, a ovisi o radnim
vremenima pojedinih lokacija ili objekata, trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na terenu te o
vremenskim prilikama.



Predviđena vremena letova*:
10.03.2026. TK1054 Zagreb Istanbul 09:25 – 13:45 (let traje 2sata i 20 min)
10.03.2026. TK 174  Istanbul  Sydney 15:30 – 19:50* (idući dan 11.03.2026.- let traje 20 sati i 20
min sa tehničkim stopom u Kualalumpuru - putnici ne napuštaju zrakoplov)

20.03.2026. TK 169  Melbourne  Istanbul 22:55 – 12:10* (idući dan 21.03.2026.- let traje 21 sati i 15
min sa tehničkim stopom u Singapuru - putnici ne napuštaju zrakoplov)
21.03.2026. TK1055 Istanbul  Zagreb 18:50 – 19:00

Avioprijevoznik: Turkish Airlines

Vremena polazaka zrakoplova navedena su prema redu letenja objavljenom za 2026. godinu i
podložna su promjenama.

Dokumenti potrebni za putovanje:

Za državljane Republike Hrvatske za ulazak u Australiju potrebna je viza. Hrvatski državljani mogu
podnijeti zahtjev za eVisitor (subclass 651) vizu on line na web stranici australske Vlade – Odjela za
imigraciju i državljanstvo. Nositelj eVisitor (subclass 651) vize može ući u Australiju u turističke ili
kraće poslovne svrhe. Za ovu vizu se ne naplaćuje pristojba. Tražitelj eVisitor vize mora posjedovati
važeću putovnicu koja je važeća još minimalno 6 mjeseci od datuma ulaska u zemlju, a temeljem te
vize je dozvoljen maksimalni boravak u trajanju 3 mjeseca i višestruki ulazak u zemlju unutar
razdoblja od 12 mjeseci.

Poveznica na e-Visitor aplikaciju: https://immi.homeaffairs.gov.au/visas/getting-a-visa/visa-finder
Molimo da se o preporukama za putovanja u Australiju informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske https://mvep.gov. Sve osobe koje
putuju u Australiju moraju imati valjano putno-zdravstveno osiguranje koje pokriva razdoblje
boravka u toj zemlji. Putnici su dužni informirati se o propisima države u koju putuju, o vizama,
deviznim, carinskim i zdravstvenim propisima te provjeriti valjanost putovnice.

Ako ste državljanin druge zemlje, provjerite treba li vam viza za ulazak u Australiju. Putnici koji nisu
hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici
Veleposlanstva države čiji su državljani.  

https://immi.homeaffairs.gov.au/visas/getting-a-visa/visa-finder
https://mvep.gov.hr/informacije-konzularni-portal/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044?country=9


* Cijene su izražene u € po osobi u dvokrevetnoj standard sobi.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Povratni let sa zrakoplovnim pristojbama Zagreb - Sydney i Melbourne – Zagreb preko
Istanbula u ekonomskoj klasi, avioprijevoznika Turkish Airlines
unutarnji let Sydney – Cairns - Melbourne
3 noćenja s doručkom u hotelu Sydney Boulevard Hotel 4* ili sličnom u Sydneyu
3 noćenja s doručkom u hotelu Pacific Hotel Cairns 4* ili sličnom u Carnisu
3 noćenja s doručkom u hotelu Rendezvous Hotel Melbourne 4* ili sličnom u Melbournu
Prijevoze prema programu u udobnim i klimatiziranim autobusima
Sve izlete i razglede s ulaznicama prema programu: 
- Poludnevni razgled grada Sydneya
- Cjelodnevni izlet u Nacionalni park Modre planine i Featherdale Wildlife Park
- Cjelodnevni izlet u selo Kuranda – željeznica, žičara i kultura Aboridžina
- Cjelodnevni izlet Veliki koraljni greben - Moore Reef i otok Fitzroy
- Poludnevni razgled grada Melbourna
- Cjelodnevni izlet velika priobalna cesta (Great Ocean Road)
1 večera u lokalnom restoranu (6. dan) 
1 ručak u lokalnom restoranu (7. dan)
Pratitelja putovanja na hrvatskom ili slovenskom jeziku te lokalnog vodiča
Pripremu i organizaciju putovanja te jamčevno osiguranje prema propisima

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

-Vizu za Australiju 
-Paket putnog osiguranja (preporučujemo)
-Dodatne usluge, obroke i fakultativne izlete
-Napojnice za lokalne vodiče i vozače
-Troškove osobne prirode (dodatni obroci, piće, telefon, izleti, razgledi...)

DOPLATE I POPUSTI:

Obavezna doplata po osobi:
-Doplata za jednokrevetnu sobu (obavezno ako osoba putuje sama): 950 € 
-Napojnice za lokane davatelje usluge (obavezna doplata na destinaciji): 70 € po osobi

INFORMACIJE:

Napomene:
Kategorizacija hotela odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje i
može biti različita od europskih standarda.
Cijena zrakoplovnih pristojbi podložne su promjeni i važeće su na dan izdavanja zrakoplovne
karte. Agencija zadržava pravo promjene cijena u slučaju tečajnih razlika većih od 1,5% ili
značajnih promjena cijena goriva. Vremena polazaka zrakoplova navedena su prema redu
letenja objavljenom za 2026. godinu te su podložna promjenama.
Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa ovisno o izmjenama u



redu letenja zrakoplova, radnim vremenima lokaliteta koji se posjećuju te vremenskim
uvjetima.
Promjene plana leta, hotela ili programa putovanja nisu predviđene, no zadržavamo pravo na
iste.
Neispravni putni dokumenti, koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem
slučaju ne obvezuju agenciju te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja putničke agencije.
O eventualnom otkazu putovanja u slučaju premalog broja putnika biti ćete informirani do
najmanje 20 dana prije polaska. U slučaju otkaza zbog premalog broja putnika agencija ne
snosi odgovornost za troškove usluga koje nisu rezervirane u agenciji, a putnik ih je rezervirao
kod treće strane u svezi planiranoga putovanja
Paket aranžmani u organizaciji putničke agencije nisu primjereni za osobe sa smanjenom
pokretljivošću. Kupovina lokalnih proizvoda i usluga tijekom izleta leži u Vašoj vlastitoj
odgovornosti.

Molimo da se o preporukama za putovanja u Australiju informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske https://mvep.gov

Prijave/rezervacije zaprimamo do popune slobodnih mjesta

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

060

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike

https://mvep.gov.hr/informacije-konzularni-portal/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044?country=9







